



Tisková zpráva č.1 Racing Série 2024/25

## Dominik a XBOW – zřejmě „dobřej oddíl“

Závod na trati Setkání mistrů odstartoval letošní sezónu Racing série pro všechny, kdo najdou odvahu poměřit svoje řídičské umění s ostatními. Byla neděle 13.10. a na trati po ránu poprchávalo. Předpověď však byla příznivá a opravdu se nakonec vyplnila, a tak druhá a třetí série proběhla na suché trati. Ta už však v té době byla zasypána sorbentem, neb z vozu Škoda Fabia WRC po proražení vany došlo ke zkropení velké části okruhu olejem, a tak měl pořadatel hned po ránu spoustu práce a sekýru zatnutou v harmonogramu. Naštěstí už žádný další větší problém řešit nemusel, a tak se podařilo dokončit závod před soumrakem.



A jak že si závodníci vedli? Dominik Huráb ještě neměl k dispozici své závodní náčiní, a tak vzal v garáži trochu jiné, nebo vlastně hodně jiné, protože KTM XBOW a Toyota Yaris GR mají podobný snad jen volant, a na osychající trati tak dlouho zrychloval až nakonec vyhrál. Na druhém místě skončil stabilně jedoucí Dominik Nwelati se Škodou Fabií R5, třetí absolutně byl Miroslav Janouch s Mitsubishi Lancer. A protože KTM XBOW je dvoukolka, nebo spíš jednokolka, protože druhé zadní kolo připojuje údajně jen při brždění kvůli stabilní zádi vozu, zvítězil její pilot i v hodnocení 2WD. Druhý ve dvoukolkách byl Jan Drážek (BMW) a třetí Martin Klepáč (Peugeot 306).



A aby toho neměl málo, vyhrál i mezi juniory před Leošem Hradilem (Honda Civic) a Matyášem Mitánkem (Opel Adam Cup).



Mezi dívkami zvítězila Nikola Morávková (Mitsubishi Colt) protože Nikola Halousková byla na vlastní žádost přeřazena mezi chlapy. Druhá skončila rychlá Karolína Koberová (Citroen C2), kterou navíc hned po startu třetí jízdy zastavila závada táhla řazení. Třetí místo vybojovala Tereza Kadlecová (Škoda Felicia).



Už teď se těšíme, co zajímavého přinese druhý závod Racing Série, který se koná v sobotu 16. 11. Tentokrát pojedeme v protisměru okruhu.

Podrobné výsledky jednotlivých tříd a další informace včetně přihlášky najdete na [www.autoklubbohemia.cz](http://www.autoklubbohemia.cz)

a zajímavosti na

[www.facebook.com/racingserie/](https://www.facebook.com/racingserie/)

**Organizační tým ABS**

**Petr Pavlát**

e-mail: [ppavlat@seznam.cz](mailto:ppavlat@seznam.cz)

web: [www.autoklubbohemia.cz](http://www.autoklubbohemia.cz)